

培训数天上岗 价格两天一涨

——高考志愿填报咨询市场乱象调查

【热点】

随着各地高考分数线陆续公布，高考志愿填报咨询机构也开始粉墨登场。虽然有经验的机构能为考生提供较有价值的建议，但记者调查发现，目前这一行业却处于“定价无标准、从业无门槛、行为无监管”的“三无”地带：价格动辄上万元且一天一个价，咨询师培训几天就能上岗，打着招办退休人员旗号的“专家”可能只是干后勤的……

机构拼命“割韭菜” 两到三天一涨价

志愿填报可谓高考最后一役，“考得好也要报得好”，家长对志愿填报的高度重视催生了用户基数庞大的高考志愿填报咨询市场。高

考志愿填报服务机构志愿提供的数据显示，2019年购买其志愿填报服务产品的考生为120万人，2020年预计达200万人。

2020年高考考生家长王女士说：“家长没有报志愿的经验，对学校的师资和专业都不熟悉，也没有时间在短期内弄明白，所以就找了志愿填报服务机构。”

高考志愿卡和一对一咨询填报服务是高考志愿填报服务的两种常见形式。志愿卡价格数百元，内容为高校往年分数线等信息，在此基础上用大数据分析考生需求，为其提供院校参考；一对一咨询填报服务通常包括2到3次时长为2小时的线上或线下面谈，随后为考生制定志愿填报方案，甚至代考生进行填报。

高考志愿填报咨询的收费一直备受争议。“一些机构在高考季使劲‘割韭菜’，定价畸高。”志愿卡创始人兼CEO耿忠诚说，咨询机构规模化运作，会产生房租、管理等成本，且行业特点为低频次高并

发，通俗来讲就是“养闲十一个月，冲刺几个星期”。

记者了解到，目前这一行业收费并不统一，价格从几百元到上万元不等。在山西太原，价格最高可达2万多元。不仅如此，随着志愿填报节点临近，价格也会一涨再涨。“高考分数出来后，每两到三天会涨一次价，一直到填报完成都有涨价空间，去年从4600元涨到6000元。”一家位于山西太原的志愿填报咨询机构工作人员告诉记者。

“专家”身份成谜 培训数天可上岗

这一有着庞大需求的行业，其从业者的水平却参差不齐。记者梳理多家志愿填报咨询机构的专家团队简介后发现，身份和填报经验是机构大力宣传的着力点。

拥有省市区招办、各高校招办等任职经验是普通咨询师变身专

家的金字招牌。尽管也有一些招办退休人员从事这一行业，但一位在太原有着7年志愿填报咨询经验的冯女士却说，这里面真正参与过招生工作的人很少，“招办的牌子都被用滥了，很多‘专家’在招办做后勤或行政工作，也说自己是招办的，并为考生提供咨询。”

咨询机构专家简介还包括“数年来潜心研究”“受邀到多地开办讲座”“熟知填报规则，对院校与专业非常了解”等修饰语言，但很少有行业认证、专业水平等信息。对此，冯女士说：“其实很多专家就是对志愿填报比较了解的家长。”

尽管业内不乏真正有经验的专家，但不少从业人员却是经过简单培训即上岗。山西快加教育科技有限公司工作人员介绍，高考志愿填报咨询师和规划师的能力要在实操中锻炼，接受一周以内的培训即可上岗。

记者了解到，仅靠经验但并不具备专业知识、没有接受过任何培训的“散兵游勇”也不在少数。他

们一般收费相对较低，有不少考生付费咨询。山西省大同市一位咨询师吴先生在社交平台上发布了大量广告，声称其有多年咨询经验，每人收费2000元。他介绍，自己本科专业为新闻学，目前任职于一家重工企业，志愿填报咨询是他高考季的短期兼职。

资质不足的从业者很难为考生提出有益建议，有时甚至会造成误导。每年高考季，相关纠纷屡见不鲜。但有经验和能力的从业者想要证明自己也有资质也很难。

记者了解到，目前高考志愿填报咨询行业很大程度上处于监管真空地带。不同于教育培训机构需获得教育部门开具的《办学许可证》，高考志愿填报咨询机构只需要办理《经营许可》等相关手续即可。

“到底是教育部门还是市场监管部门来管，目前还不知道。”耿忠诚说，“事实上，我们希望被监管，希望行业能够健康发展。”

据新华社太原7月27日电

美国驻成都总领馆闭馆 中方实行接管

新华社北京7月27日电 7月27日上午10时，按照中方要求，美国驻成都总领馆闭馆。中方主管部门随后从正门进入，实行接管。

外交部评美官员涉中国驻休斯敦总领馆言论：“欲加之罪，何患无辞”

据新华社北京7月27日电 针对美方官员近期对中国驻休斯敦总领馆的有关指控，外交部发言人汪文斌27日在例行记者会上表示，美方有关人士说法没有事实依据，完全是造谣污蔑之辞，少数美国反华政客不断炮制抹黑中国的言论，就是要蓄意破坏中美关系，开历史倒车。

在回答有关提问时，汪文斌说，中国驻休斯敦总领馆是中美建交后中国在美国开设的第一个总领馆。41年来，驻休斯敦总领馆始终致力于促进中美各界相互了解和各领域友好合作，积极投身于增进中美友好事业，受到美国南部社会各界充分肯定。美国当地媒体认为，中国是休斯敦地区第二大贸易伙伴，该地区从中国驻休斯敦总领馆受益良多，驻休斯敦总领馆已成为休斯敦地区同中国旅游、贸易和文化的桥梁。美国有关地方官员也表示，对美方关闭中国驻休斯敦总领馆感到震惊，希望美中和平解决分歧，重启驻休斯敦总领馆。“在上述事实面前，美方的有关指控显得苍白无力，纯属‘欲加之罪，何患无辞’。”

汪文斌说，一个时期以来，少数美国反华政客出于遏制中国的企图和谋取私利的动机，不断炮制抹黑中国的言论，一再升级挑衅中国的举措。例如对中国媒体驻美机构和人员的正常新闻报道活动无端设限、无理刁难，变相大量“驱逐”中方媒体记者，泛化国家安全概念打压中国企业，肆意诋毁攻击中国共产党和中国的政治制度，对中国在美留学人员进行任意盘查、滋扰甚至扣留。上述反华政客的真实意图昭然若揭，就是要蓄意破坏中美关系，开历史倒车。

汪文斌说，美方这些恶劣行径遭到越来越多理性正义人士的批评。7月25日，48个国家的专家学者召开会议并发表共同声明，指出美国政府针对中国的言行越来越激进，这对世界和平构成威胁，任何形式的新冷战都将完全违背人类的利益，支持中美在相互对话的基础上建立关系，并致力于人类团结。

国家卫健委：26日新增新冠肺炎确诊病例61例 其中本土病例57例

据新华社北京7月27日电 国家卫生健康委员会27日通报，7月26日0—24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例61例，其中境外输入病例4例（内蒙古2例，福建1例，四川1例），本土病例57例（新疆41例，辽宁14例，吉林2例）；无新增死亡病例；无新增疑似病例。

31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者44例（境外输入1例）；当日转为确诊病例31例（境外输入1例）；当日解除医学观察3例（境外输入3例）；尚在医学观察无症状感染者302例（境外输入88例）。

美国总统国家安全事务助理 奥布莱恩感染新冠病毒

新华社华盛顿7月27日电 美国白宫27日证实，美国总统国家安全事务助理罗伯特·奥布莱恩感染新冠病毒。

白宫声明说，奥布莱恩症状轻微，已自我隔离并远程办公，总统特朗普和副总统彭斯没有感染病毒风险，奥布莱恩领导的国家安全委员会工作不受影响。

奥布莱恩去年9月起就任现职，是迄今感染新冠病毒的职位最高的美国政府官员。据报道，奥布莱恩最近一次与特朗普共同出席活动是7月10日到访于佛罗里达州的美国南方司令部。

据美国约翰斯·霍普金斯大学数据，截至美国东部时间7月27日上午，美国累计新冠确诊病例已超过423万例，死亡病例超过14.6万例。

德国反对 俄罗斯重返G7

据新华社电 就美国总统唐纳德·特朗普打算邀请俄罗斯重返七国集团(G7)峰会，德国外交部长海科·马斯表示反对态度。

马斯在《莱茵邮报》27日刊登的专访中说，目前没有把俄罗斯重新纳入七国集团的可能性，除非俄方“切实推动解决”克里米亚问题及乌克兰东部冲突。

七国集团由加拿大、法国、德国、意大利、日本、英国和美国组成，俄罗斯1997年加入后变成八国集团。2014年乌克兰危机爆发后，俄罗斯遭7国排除在外。

由于新冠疫情暴发，特朗普5月30日宣布推迟原定6月在美国举行的七国集团峰会。他称七国集团“非常过时”，打算邀请俄罗斯、韩国、澳大利亚和印度参会。

就特朗普拟邀请四国与会，马斯告诉《莱茵邮报》，不论七国集团还是二十国集团，都是协调得当的机制，“我们不需要十一国集团或十二国集团”。

马斯承认德国与俄罗斯关系在许多领域“出现困难”，但他强调，“我们仍需要俄罗斯帮助解决许多问题，包括叙利亚、利比亚和乌克兰冲突”。

除了德国、英国、加拿大及欧洲联盟同样反对七国集团重新接纳俄罗斯。



长江第3号洪水，三峡水库削峰36.7%

7月27日，长江三峡枢纽工程开启泄洪深孔泄洪（无人机照片）。7月26日14时，受长江上游强降雨影响，三峡水库入库流量达50000立方米每秒，迎来长江2020年第3号洪水，27日14时洪峰流量达到60000立方米每秒，拦洪削峰达36.7%。

新华社发

美国大选还剩100天

【观察】

他们恐将一“撕”到底

距离2020年美国大选中，还剩整整100天。

当下的美国，新冠疫情仍令人震惊的速度持续蔓延，经济低迷、失业率高企，骚乱重创多个大城市。

如果说总统选举是美国四年一度“集大成”的政治秀，那么，“舞台”下的美国，在种族、贫富等社会问题上只比四年前更撕裂；“舞台”上，主角们依着各自的政治谋算，恐怕还是会选择一“撕”到底的战术。“撕”与“撕裂”，互为因果。

在全美范围来看，民调机构与民调公司7月26日发布的民调结果显示，锁定民主党总统候选人提名的前副总统拜登支持率51%。

现任总统特朗普支持率41%；莫宁咨询公司《政治报》7月21日联合发布的民调结果显示，拜登支持率

47%，特朗普支持率40%。

在美国大选中，一些“摇摆州”的选情总是备受关注。其中，在密歇根州，民调公司7月26日的民调结果显示，拜登支持率48%，特朗普42%；在宾夕法尼亚州，福克斯电视台7月22日的民调结果显示，拜登支持率50%，特朗普39%。

100天倒计时时的民调结果，对最终选举结果的指标意义大吗？充满不确定性。有分析认为，美国政治极化和党争尤为严重，抹黑、揭丑等政治操作常见，在这样的环境下，下阶段选战仍可能出现不少变量。

另据美国新闻网站阿克西奥斯基回顾，距2016年大选一个月之遥，仅当年10月7日一天，就先后爆出特朗普贬损女性的录音带、“维基揭秘”曝光希拉里邮件、奥巴

马政府指控俄罗斯入侵民主党电脑等与选情相关的重磅新闻。

阿克西奥斯基认为，今年选前最后100天，选情或将同样“颠簸”，建议读者“坐稳扶好”。

随着选战迈向冲刺阶段，特朗普团队日前动作频频，更换竞选经理、调整竞选策略；拜登团队则抓住特朗普政府抗疫不力展开猛攻。

就特朗普团队来说，当前策略调整似乎体现在一“软”一“硬”上。一来，为自己最倚赖和看重的“经济牌”维稳，在最具争议的“重启”经济方面部分“放软身段”，以期挽回抗疫不力对选情的不利影响。

在新冠疫情暴发前，特朗普团队曾不断拿美国经济数据向好、股市屡创新高作为自己的“招牌”大肆标榜和渲染。然而，过去几个月来，特朗普政府未能及时控制住新

冠疫情，经济严重下挫、失业人数飙升，难以再拿这份“政绩”说事。特朗普团队不得不调整策略，当务之急是先摆脱“抗疫不力”的标签，重塑“抗疫领导”的形象。为此，特朗普戴上了一直不肯公开戴上的口罩，恢复主持了缺席两个多月的白宫疫情简报会等。

二来，抓住暴力、冲突和骚乱现象“来硬的”，猛打所谓“法律和秩序牌”，以改变过去一段时间因警察对黑人暴力执法激发全美反种族歧视抗议活动而陷入的被动局面。

就拜登一方而言，主要利用美国社会对于美国政府应对新冠疫情不力的不满情绪，谋取更多优势。疫情在美国蔓延以来，拜登积极佩戴口罩，并率先宣布不再进行线下竞选集会，都与特朗普形成反差。 据新华社北京7月27日电

更正公告

本院对2020年7月25日刊登于镇江日报3版拍卖公告中拟二拍时间进行更正。更正如下：丹阳市埤城镇尧巷村滨江国际商城第017幢02层0210号不动产，第二次竞价时间：2020年9月14日10时至2020年9月15日10时止（延时的除外）。（详细情况以淘宝网司法拍卖为准）

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话：85010151 85020219 地址：市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失润州区幸福起点之家百货经营部的营业执照正本，统一社会信用代码：92321111MA21KGH88N，声明作废。
遗失润城国际花园16栋506室张明、艾全芳的商品买卖合同，编号：RC16-506，声明作废。
遗失蔡浩诺的出生医学证明，编号：R320937516，声明作废。
遗失镇江雅居乐房地产开发有限公司开给王利、蔡卫民的发票，号码：07883190，声明作废。
遗失象山村五组朱宣珍的房屋拆迁补偿安置协议，声明作废。
遗失江苏润荣房地产开发有限公司开给薛丽娟（身份证号：321102198103085327）的购房收据，编号：2018RJFKP0994，声明作废。
遗失江苏润荣房地产开发有限公司开给薛丽娟（身份证号：321102198103085327）的购房收据，编号：2018RJFKP0862，声明作废。
遗失江苏润荣房地产开发有限公司开给薛丽娟（身份证号：321102198103085327）的购房收据，编号：2018RJFKP0809，声明作废。

镇江供电公司 7月29日停电检修信息
停送电时间 停电线路/配变 停电范围
07:00-10:00 10kV 青云门线 60324开关以下 老北门、老北门三、老北门四、解放军第359医院、置业新村四、二化住宅区一、二化住宅区二、置业新村、359医院宿舍二、359医院宿舍四、置业新村二、置业新村三
07:00-11:00 10kV 石马湾线 18307开关以下，至18308开关 石马湾183线：松盛新村一、松盛新村二、松盛新村三、松盛新村四、松盛新村五、松盛新村一箱变、桃花坞新村十一区36号4#单相变、桃花坞新村十一区36号3#单相变、桃花坞新村十一区36号2#单相变、桃花坞新村十一区36号1#单相变、建设学校网点房、镇江润科投资有限公司、盛达开发一、盛达开发二、花园新村一、花园新村二、花园新村三、花园新村四、花园新村五、盛达新村三、盛达新村四、盛达新村五 7:00-11:45 10kV 古运 1H43线，至1H4307、尚东国际开关站 1H43开关、1H4331开关 1H43线：镇江宏大义乌小商品市场管理有限公司、江苏宏图高科声像分公司、镇江市路灯管理处、中国联合网络通信有限公司镇江市分公司、镇江新区丁卯城市建设投资有限公司、中石油华东石油工程有限公司、镇江市建设工程管理处、镇江嘉源房地产开发有限公司、丁卯开发综合楼、镇江市水利投资公司古运河中段景观及配套设施建设管理处、丁卯片区六、丁卯片区五、丁卯片区四、丁卯片区七、保险公司宿舍、镇江交通产业集团有限公司、六普丁卯宿舍四、六普丁卯宿舍五、六普丁卯宿舍六、镇江市泰普初级中学、镇江自来水公司、镇江华润燃气有限公司
07:00-11:00 10kV 均豪线 1F3942开关以下 无